

Первокурсники ВШТМиМФ открыли новый учебный год на традиционной встрече с руководством



9 сентября состоялась первая встреча первокурсников Высшей школы теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ) с дирекцией. Студенты познакомились с руководством школы и узнали о будущей учебной, научной и творческой жизни.



По традиции встречу открыл директор Высшей школы Антон Мирославович КРИВЦОВ. В своей речи он подчеркнул важность самодисциплины и ответственности для успешного обучения и дальнейшего карьерного роста, а также отметил, что умение грамотно управлять временем позволяет студентам активно участвовать в научных исследованиях, развивать свои увлечения и становиться полноценными участниками студенческой жизни.



Далее перед студентами выступил директор НОЦ «Газпромнефть-Политех» Дмитрий Валерьевич БОГДАНОВ, который рассказал о перспективах участия в научно-исследовательских проектах центра, отметив важность взаимодействия с промышленными партнерами и возможностях для студентов, заинтересованных в практическом применении своих знаний в реальных условиях.



Следующим выступающим на встрече стал заместитель директора ВШТМиМФ по науке Виталий Андреевич КУЗЬКИН. Он призвал студентов активно заниматься проектами и научной работой помимо учёбы и подчеркнул, что для успешной карьеры недостаточно просто учиться – важно получать практический опыт, участвовать в реальных задачах и развивать интересы за рамками программы, особенно на старших курсах.



Профессор ВШТМиФ, руководитель проекта «Технологий дополненной реальности в медицине» Владимир Михайлович ИВАНОВ рассказал студентам о своем направлении и проектах, которые реализуются совместно с медицинскими центрами на данный момент.

В продолжении встречи с первокурсниками пообщались руководитель образовательных программ Ольга Сергеевна ЛОБОДА, руководитель приемной кампании ВШТМиФ Игнатий Иванович АБРОСИМОВ, специалист по работе с абитуриентами Елизавета Андреевна РУСАЛОВСКАЯ. Они представили структуру учебного процесса, рассказали студентам о важности участия в научных конференциях и дали практические рекомендации для успешного начала обучения.

В завершение встречи первокурсники познакомились с медиа-отделом ВШТМиФ. Рута Юозовна СИНКЯВИЧЮТЕ и Анна Юрьевна КУЗНЕЦОВА не только подробно рассказали о существующих медиапроектах и ресурсах Высшей школы, но и подчеркнули, насколько ценным является вклад студентов в их развитие и популяризацию.



ВК ВШТМиФ
Телеграм-канал